

党委书记刘启华看望慰问援鄂医疗队职工家属

4月30日上午,受湖南省农业农村厅党组的委托,学院党委书记刘启华、学院党委副书记副院长黎移新代表省农业农村厅党组和学院党委看望慰问了学院职工家属——载誉归来的援鄂医疗队“战士”徐芙蓉。

徐芙蓉,中共党员,湖南省人民医院副主任护师,是学院信息技术学院教师曹敏志的妻子。2月11日,随湖南省援鄂第三批医疗队赴湖北黄冈抗击新冠疫情,在黄冈大别山医疗区域中心成立的“湖南重症医学科”担任护士长;3月18日,黄冈市新冠肺炎在院确诊病例实现“清零”;3月19日,被黄冈

市人民政府“黄冈市荣誉市民”称号;3月22日圆满完成支援任务,平安返湘,接受集中休养和医学观察;4月,湖南省人力资源和社会保障厅、省卫生健康委、省中医药管理局联合印发《关于表彰全省新冠肺炎疫情防控先进个人的决定》,给予徐芙蓉等88名同志记功奖励。

刘启华向徐芙蓉表示崇高的敬意和诚挚的慰问,他说,“在湖北疫情最紧张的时刻,你们听从党中央的号召,义无反顾,逆行出征,奔赴湖北抗疫一线,精心照料病人,与时间赛跑,同病毒作战,你们是最美逆行者,是真正的英雄,学院以有你这么优

秀的家属为荣”。得知徐芙蓉同志刚结束集中休养,又将参加中国(湖南)赴津巴布韦抗疫医疗专家组,于近日赴津指导抗疫工作,刘启华由衷竖起了大拇指。“抗疫医疗队的无私奉献离不开家人的理解与支持,我们湖南省农业农村厅和湖南生物机电职业技术学院都是你的‘婆家人’。”刘启华一边勉励曹敏志要继续照顾好家庭,当好坚强后盾;一边叮嘱随行的同志,要尽可能地在工作和生活上给予支持,帮助解决实际困难。

学院工会主席李红一、直属机关党总支书记吴政清、信息技术学院党总支书记刘爱民参与慰问。



老婆,你放心去津巴布韦抗疫吧

——学院信息技术学院教师曹敏志给妻子徐芙蓉(赴津巴布韦抗疫医疗专家组队员)的一封信

老婆:

见信安好!

你从黄冈抗疫42天回来才一个多月,又被委派到津巴布韦支援抗击新冠肺炎,这些天我思绪颇多,回忆起很多我们经历的点点滴滴。自结婚以来我很少写信给你,今决定提笔,和你说说心里话。

这些年来,在工作上,你是单位的优秀员工,兢兢业业,勇于担当,从不计较个人得失。在老公面前,你是位贤妻,操劳家里的大小事宜。在8岁的女儿面前,你是良母,对女儿的关怀和教育无微不至。我一直看在眼里,记在心里。每每想起,我都很愧疚。我有很多缺点,很多不足之处,对你和女儿的关心与照顾很少,也不善于表达,望你海涵!

今天清晨,你再次披上战袍,出征异国他乡,使命光荣,责任重大。全家都以你为榜样,为你感到骄傲自豪!但津巴布韦地处遥远的非洲,地理、气候、风俗迥异,防疫条件可能也不如国内,这让全家人有些不安。但我相信你瘦小的身躯能扛起大任,因为一直以来你做任何事都能锲而不舍,持之以恒。同时有伟大的祖国做坚强的后盾,有华夏儿女众志成城的信念,坚信你们一定能不辱使命,圆满完成任务。

老婆,你放心,家里的一切事宜我都会安排妥当,女儿我也会照顾好生活,辅导好学习。你在那边安心工作,放松心情,少吃点安眠药,照顾好自己。待你平安归来时,我和女儿来机场接你回家。

祝此行一切安好!期待胜利凯旋!

爱您的老公

2020年5月11日



学院毕业生援建“雷神山”照亮北京工地

帜,一个标杆,许多不认识尹文凯的工友专门请假来到工地的物资组,争睹尹文凯风采。

与此同时,消息传到尹文凯的家乡邵东市砂石镇宗王村,全村父老乡亲奔走相告,为他们村里出了一名“感动北京”的抗疫英雄而欢欣鼓舞。“我只是做了一件千千万万个中国热血男儿应该做的事,想不到社会却给我这么多的肯定和这么大的鼓舞!”尹文凯表示。

1988年8月,尹文凯出生在宗王村禾仙岭组。从湖南生物机电职业技术学院应用电子技术专业毕业后,2014年,尹文凯进入中建三局集团有限公司工作。繁忙的工作之余,他选修了湖南大学的工程管理专业并顺利毕业,迅速成长为一名物资工程师。在全国踊跃援建武汉火神山医院之初,尹文凯也曾积极报名,但因故没有成行。最后,他被选为雷神山医院的建设者。

2020年2月5日,尹文凯抵达武汉雷神山医院建设工地。作为一名材料管理人员,他被分配到了物资保障组,负责管理现场施工所需的所有设备、

管线、型材等上百种物资。由于建设现场物资众多,为了做到了如指掌,尹文凯经常加班加点对物资进行整理和归位,有时要忙到凌晨三四时。大付出换来了高效率。每天晚上,他提前收集每个班组所需的物资计划;第二天清晨,他把材料准确无误分配到每个班组。因为有他的密切配合,雷神山医院建设工地的整个工作链井然有序。有时,哪里突缺物资,尹文凯就自己一路小跑用肩膀扛过去。“分分钟都是在等待的生命,我们无法耽搁!”尹文凯说。

中建三局集团有限公司5月2日开具的一份“情况说明”显示:2月5日至2月17日,尹文凯在“雷神山”负责物资管理;2月17日至3月1日,在“火神山”参与办理结算。也就是说,尹文凯其实是武汉“两山”建设的参与者。

“3月27日我在武汉结束隔离后,回老家探了一下亲。4月10日回到北京后,又需按规定隔离14天。所以,直到5月6日‘五一’小长假后上班第一天。我才赶到原工地报到。”尹文凯介绍。



演练过程持续近两个小时,全程紧张有序、环环相扣,各参演部门分工明确、工作到位、行动快捷、配合默契,准确高效,演练达到实战效果,符合预期目标,得到了芙蓉区疾控中心工作人员的肯定。

学院举行新冠肺炎疫情防控应急演练

为提高学院疫情应急处置能力,做好疫情防控工作,确保开学返校工作的安全顺畅和开学后良好的教育教学秩序,保障师生健康安全,5月26日下午,学院举行学生返校报到新冠肺炎疫情防控应急演练。芙蓉区疾控中心和东湖街道滨湖社区工作人员、学院党委书记刘启华、院长史明清等院领导带领防控专干工作人员、全体辅导员及相关部门工作人员参加演练,演练仪式由学生工作部部长何忠主持。

史明清指出,举行疫情防控演练是为了检验学

院防控预案的科学性和可操作性,为开学做全面准备。他要求,参加演练的老师们要高度重视,严肃认真的对待演练;明确岗位职责,责任落实到人;熟悉演练流程,明确工作职责;不断完善工作预案,确保开学秩序与安全。

刘启华宣布演练开始。演练从学生报到点防控应急演练、学生宿舍防控应急演练、学生就餐防控应急演练、课堂师生防控应急演练四个场景展开,预演发现体温异常及疑似症状师生的应急处置流程。

学院千余毕业生陆续返校



6月5日学院千余名毕业生错峰返校,办理毕业离校手续。学院领导现场指挥协调,各二级学院、各职能部门负责人及各班班主任坚守一线,确保防疫安全,整个返校工作井然有序,做到全程服务于学生。

经过前期科学安排和实战演练,此次迎接毕

业生返校显得“驾轻就熟”,在规范有序的工作中,处处体现出学校对毕业生的体贴和关爱。

期间,返校学生必须佩戴口罩,通过专用通道保持一米间隔依次进行体温测量、行李消杀、健康码核验等流程,确认无异常情况方可进入。入校后以班级为单位分别办理毕业离校手续相关事宜。

返校后,学生实施封闭管理。进入教室、餐厅、宿舍必须进行身份确认、体温检测等手续,保证防疫安全,将疫情防控落到实处。

据悉,根据省教育厅指示以及湖南省新冠肺炎疫情防控工作领导小组有关要求,结合《学院2020年毕业生返校离校工作方案》实际,学院多次召开毕业生返校离校工作会议,周密部署,细化程序,确保毕业生返校工作井然有序。

学院开展“忆生机”网络摄影大赛

近日,学院为丰富同学们的课余生活,缓解疫情期间的心理压力,表达积极乐观的抗疫精神,特举办“忆生机”网络摄影大赛。该活动得到了广大学生的积极响应,在提交的大量作品中,既有对特定期生校园四季之美的静心捕捉,又有对校园



生活的生动反映。不仅向即将入学的20届新生展现了生机校园的风景,也向毕业的17届学长学姐致敬,帮助他们回忆在生机校园三年的点点滴滴。

截止到参赛报名时间,共收到参赛作品200余幅,经初步筛选后,在生机校园电视台QQ空间上进行展示和投票。摄影大赛作品展示在广大师生中产生了热烈的反响,大家踊跃投票,广泛宣传。此次网络投票也吸引了很多毕业生和社会相关人员的关注,为期一周的网络投票共吸引一千余人参与,学院经过统计投票结果确定最终的获奖名单。

此次摄影大赛在防疫抗疫期间举行,舒缓了广大师生在疫情发生以来紧绷的心理。展现了生机学子的风采,加强了师生的荣誉感,增强了学院的凝聚力。

多年来,学院高度重视西部计划招募、选拔、培训工作,把西部计划作为育人工作和人才培养的重要平台,从强化领导、健全组织、完善机制、保障资金、营造氛围、宣传报道、跟踪服务等多个方面推动大学生志愿服务工作,形成了“广泛动员、按岗招募、择优录取、双向选择”的工作机制。已选拔数百名优秀大学生投身西部,他们在各自的岗位上发光发热,贡献着自己的力量。

学院2020年西部志愿者笔试与面试圆满完成

自今年4月份西部计划全国项目办发布《2020年大学生志愿服务西部计划招募公告》以来,学院团委通过微信公众号、微博、QQ空间、抖音等新媒体平台积极宣传西部志愿者计划,与各二级学院团总支共同组织动员应届毕业生参与到西部志愿者的行列中,在祖国最需要的地方实现自己的人生价值和青春理想。

6月7日,学院开展了西部计划志愿者笔试面

试工作。此次笔试与面试由学院招生就业处、院团委联合组织。本年度学院共有近40名同学报名申请西部志愿者,经过资格审查与成绩筛查,最终有17名同学进入笔试与面试阶段。院团委书记柳璟、

院团委副书记杨林、院团委干事赵璟源担任此次面试评委。笔试、面试环节分别从志愿者的报考意愿、基本素质、心理健康水平、逻辑与语言组织能力、志愿精神等进行了考核。